

Отзыв научного руководителя

на аспиранта кафедры эпидемиологии и доказательной медицины
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет) Хвалюк Полину Олеговну

Хвалюк Полина Олеговна, в 2021 году окончила ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «32.05.01 Медико-профилактическое дело».

С 2021 по 2024 гг. Хвалюк Полина Олеговна проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре эпидемиологии и доказательной медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности 3.2.2. Эпидемиология. Полнотенно и своевременно выполняла программу индивидуальной подготовки. Успешно сдала экзамены кандидатского минимума по иностранному (английскому) языку, истории и философии науки, эпидемиологии, медицине труда.

С 2022 г. по настоящее время работает младшим научным сотрудником лаборатории социально-гиgiенических исследований ФГБНУ «Научно-исследовательский институт медицины труда имени академика Н.Ф. Измерова».

За время работы над диссертацией: «Научное обоснование оптимизации направлений профилактики злокачественных новообразований легких профессионального генеза» Хвалюк П.О. зарекомендовала себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, осмыслить и проанализировать полученные результаты, показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные исследования, анализировать и четко излагать результаты, делать выводы и разрабатывать направления оптимизации профилактических мероприятий.

Хвалюк П.О. самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследования, с успехом неоднократно выступила на международных и российских конференциях. Несколько работ Хвалюк П.О. были отмечены наградами I, II и III степеней на международных и всероссийских конференциях молодых ученых.

Результаты исследования Хвалюк П.О. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах, в том числе международных. По результатам исследования автором опубликовано 16 работ, 2 статьи в рецензируемых журналах, включенных в перечень Scopus, 1 научная статья в журнале из Перечня рецензируемых научных изданий; 1 патент; 12 публикаций в

сборниках материалов российских и международных конференций.

За период обучения в аспирантуре на кафедре эпидемиологии и доказательной медицины Института общественного здоровья им. Ф.Ф. Эрисмана ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Хвалюк П.О. показала себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Для Хвалюк П.О. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, можно считать Хвалюк П.О. сформировавшимся научным сотрудником.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор
профессор кафедры эпидемиологии и
доказательной медицины ИОЗ им.Ф.Ф.Эрисмана
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский университет)

3.2.2. Эпидемиология

Вязовиченко Юрий Евгеньевич

